
11پنجشنبه   6 شهریور   1404  شماره 8822
irannewspaper irannewspapper

 محاکمه مرد همسایه
 به اتهام

قتل مدیر ساختمان و همسرش
گروه حوادث: کامران علمدهی/مرد همسایه که 
به اتهام قتل مدیر ساختمان و همسرش پای میز 
محاکمه ایستاده بود مدعی شد به خاطر پول شارژ 

ساختمان مرتکب این جنایت شده است.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، این حادثه 
هولناک تیر سال 1403 در ساختمانی حوالی خیابان 
کارگر جنوبی تهران رخ داد و بلافاصله مأموران کلانتری 
رازی به محل رفتند. بررسی‌های اولیه نشان داد که 
زوج جوانی توسط مرد همسایه و مقابل چشمان 
فرزند 3 ساله شان به قتل رسیده‌اند و متهم فرار 

کرده است.
در حالی که تحقیقات برای دستگیری متهم ادامه 
داشت فردای روز جنایت وی خودش را تسلیم کرد 
و با اعتراف به قتل زوج جوان گفت: »8 ماه قبل 
در این ساختمان مستأجر شدیم. از یک ماه بعد با 
مدیر ساختمان برسر پول شارژ اختلاف پیدا کردیم 
و کارمان به دادسرا هم کشیده شد. روز حادثه برای 
صحبت کردن و حل اختاف به جلوی آپارتمانشان 
رفته بودم که باهم درگیر شدیم و من با چاقو چند 
ضربه به او زدم که ناگهان همسرش با چاقو به سمت 

من حمله کرد و به ناچار او را هم زدم.«
با تکمیل تحقیقات برای متهم به اتهام مشارکت در 
دو فقره قتل عمدی کیفرخواست صادر و پرونده به 
شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند.

سپس متهم به جایگاه رفت و در دفاع از خودش 
گفت: »مدیر ساختمان به بهانه‌های مختلف مثل 
پول شارژ، برق، آب و.. از من پول‌طلب می‌کرد 
وقتی پیگیر ماجرا شدم فهمیدم با همه مستأجرهای 
قبلی هم همین اختلافات را داشته. موضوع را به 
صاحبخانه‌ام گفتم اما اتفاقی نیفتاد تا اینکه با مدیر 
ساختمان درگیر شدیم و او از من شکایت کرد بعد از 
آن او مدام به من و همسرم توهین می‌کرد. روز حادثه 
چاقویی برداشتم و پشت کمرم گذاشتم تا اگر لازم شد 
آنها را بترسانم وقتی مرد جوان از خانه‌اش بیرون آمد 
باهم درگیر شدیم همان موقع به همسرش گفت برو 
چاقو را بیاور. وقتی همسرش چاقو را آورد من هم به 

ناچار چاقویم را بیرون کشیدم و هر دو را زدم.«
متهم در آخرین دفاعش اظهار کرد: »من قصدم 
کشتن آنها نبود. اگر همسرش با چاقو من را نمی‌زد 
و لباسم را پاره نمی‌کرد من آنها را با چاقو نمی‌زدم.«

در پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

خیلی حواسشان به بچه‌هایشان نبود. من 
هم به بهانه شکلات بچه‌ها را به محلی خلوت 

کشانده و طلاهایشان را سرقت می‌کردم.
 این ایده چطور به ذهنت خطور کرد؟ در یک 
میهمانی شبانه با زن خلافکاری آشنا شدم و او 
ایده سرقت را به من داد. البته این را هم بگویم 
مقصر اصلی والدین هستند که از بچه‌هایشان 
غافل می‌شوند من قصدم فقط سرقت طلا 
بود، اما با بی‌خیالی بعضی از والدین به راحتی 

می‌توان حتی کودکان را ربود.

  کلاهبرداری از زنان فروشنده با چرب‌زبانی
مرد جوان آنقدر خوش سر و زبان است که 
به راحتی طرفش را خام و 

از او کلاهبرداری می‌کند.
شگردت برای سرقت‌ها چه 
بود؟ به سراغ فروشگاه‌هایی 
می‌رفتم که فروشنده‌های 
آنها خانم بودند. بعد از 
آن مقدار زیادی وسایل و 
اجناس گرانقیمت را انتخاب 
می‌کردم. به این بهانه که 
کارت عابر بانکم را همراه 
ندارم و می‌خواهم مبلغ را 
با گوشی تلفن همراه و اینترنتی پرداخت کنم، 
عکس فیش دیگری را نشان‌شان می‌دادم 
و آنها هم توجه نمی‌کردند و خریدم را انجام 

می‌دادم.
به این فکر نمی‌کردی که شکایت کنند؟ معمولاً 
شماره تلفن همراه فروشنده‌ها را به بهانه خرید 
بعدی می‌گرفتم و بعد آنها را تهدید می‌کردم 
که اگر شکایت کنند، به دروغ می‌گویم که 

فروشنده‌ها نیز با من همدست هستند.
با وسایل سرقتی چه می‌کردی؟ اگر لباس بود که 
استفاده می‌کردم در غیر این صورت در فضای 

مجازی به فروش می‌رساندم.
 از این راه چقدر به‌دست آوردی؟ 50 مورد حدود 

100 میلیون تومان.

 W:افقی
‏1 - مقام‌پرستی و منصب‌جویی - 

همبرگری که روی آن پنیر قرار دارد
2 - پدر عرب - دمه - اثر نقاش!

3 - کلمه شرط - کنایه از بلند اقبال - نامی برای آقایان
4 - بنیانگذار حکومت ماد - پیش‌شماره - سرشانه - مغز 

سر
5 - صد متر مربع - سلامتگاه - دیده‌بان

6 - غذای ایرانی - ابزار اضافه لازم - آشپزخانه باز
7 - گروهی از اتم‌ها - درخت جنگلی - فرمان، منشور

8 - دوش‌انداز - دریچه‌ای در دیوار - کلام پرسش
9 - از وسایل ورزشی پرورش اندام - شهرت - وزیدن

10 - اسکار تلویزیونی - مثل، مانند - روزگارها
11 - سوء‌ظن - قایق کوچک - همراه »لرز«

12 - اینجانب! - پر اهمیت - حالت بیهوشی - تصاویر
13 - گونه‌ای نارنگی - سکوی سخنرانی - موافقت و تأیید 

در گویش بیگانه
14 - رنجیده - شهر »افغانستان« - فیلم احمد رضا 

درویش
15 - دلسردی و یأس - محصول به‌دست آمده از طریق 

زراعت یا صنعت
 

 T:عمودی
1 - قلمدان مدرسه - سرمربی پرسپولیس

2 - حوض - پارسنگ ترازو - در آرزوی فرزند
3 - هلهله شادی - بلبل - پیش رو

4 - درنوردیدن - جالباسی - پیش‌درآمد »آشغال« - لحظه 
به لحظه

5 - تقاضا و میل - ابزاری در مطبخ - کلمه اخطار و تنبیه
6 - چلمن - نزدیک‌بین - تاریکی

7 - تایر زمستانی - شاعر منظومه »طریق‌التحقیق« - 
شاعر مسافر

8 - زمان بی‌پایان - مانند هم - به‌معنی ‌دگر
9 - لاستیک خودرو - ملایمت و نرمی - پارچه‌ای با 

خاصیت ارتجاعی
10 - میان سر - عدد بلبل! - ضلعی در مثلث

11 - آراستن - راهکاری برای انتقال انبوه پول - برای 
بیماران قلبی مضر است

12 - سوغات شهر مراغه - ضمیر چهارم - اصطلاح 
زراعتی - نت اول

13 - یک‌چهارم - فلزی نقره‌ای رنگ - مارکی بر ساعت 
مچی

14 - پلاس - رقیب سیر! - اصرار بر اهمیت امری
15 - نهر بزرگ - سبزی قُرمه‌سبزی

  
 W:افقی

‏1 - خود را گرفتن و با کبر و نخوت رفتار 
کردن - طبیب‌العیون

2 - رب‌النوع‌ - والده - حیف
3 - آخرین حرف قافیه - هورمون معروف - شهر 

»افغانستان«
4 - منکر شدن - شمار - مستقبل - نت منفی

5 - منقار کوتاه - کشوری در غرب آفریقا - سانسور فیلم
6 - جایزه ادبی - محله تهران - سحاب

7 - بله خودمانی - گرفتار - دوری از دوستان
8 - اجسام دارند - قوم و قبیله - واحد پول »کامبوج«

9 - دختر شاه - از ارگان‌های انتظامی ایران - امر به 
گشودن

10 - گرمی‌بخش خانمان‌سوز - طرف ‌اعتماد - درخشان

11 - کودکان بالای آن‌را به‌دست گیرند و راه روند - ضد 
»بیرون« - نرخ بازاری

12 - طلیعه اعداد - پرنده‌ای پر سروصدا - داغ کردن - 
درجه علمی

13 - مسافر - کنایه‌آمیز - لیوان سرامیکی
14 - نمایندگی - نام »پاستور« - معامله

15 - سریال علی یاور - قله‌ای در اروپا
 

 T:عمودی
1 - آبکند - کاغذ مصریان قدیم

2 - خانه محقر - خوردن مایعات با کشیدن به‌وسیله 
دهان - بک سابق »میلان«

3 - یک جزء از ده جزء چیزی - به‌روزرسانی محتواها - 
سلام عامیانه

4 - کوچک و خرد - فاضلاب - گرداگرد لب - بهانه

5 - انبوهی - مادر ملت‌ها در تورات - شهر مصر قدیم
6 - نوعی از پخت برنج - عود - گیاهی مقدس در آیین 

زرتشت
7 - فاقد آرامش و امنیت - ظلمانی - کشور اروپایی

8 - خوردنی پس از غذا - نماد قهوه‌خانه - از صنایع 
دستی

9 - علف خوردن دام‌ها در دل طبیعت - پوشش لحاف 
و تشک - تاج

10 - ترانه و سرود - خالق »اودیسه« - آفتاب
11 - بالا رفتن آب دریا - متلک - از جوایز ادبی

12 - اجتناب کردن - کشیدن - یکی از محله‌های قدیمی 
تهران - لعن

13 - تحت - مددکار - وسع
14 - اهمر - متکا - نماز تنهایی

15 - نوعی قایق - نام قدیم بهبهان
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث: سخنگوی فراجا از هلاکت ۸ 
تروریست‌ که کارکنان پاسگاه انتظامی »دامن« از 
توابع شهرستان ایرانشهر را به شهادت رسانده 

بودند، خبر داد.
به گزارش فراجا، بامداد چهارشنبه ۵ شهریور در یک 
عملیات مقتدرانه فراجا با حمایت نهادهای امنیتی 
و اطلاعاتی، تعداد ۸ نفر از تروریست‌هایی که کارکنان 
خدوم پاسگاه انتظامی »دامن« را به شهادت رسانده 
بودند، در ایرانشهر به هلاکت رساندند و ساح و 

مهمات در اختیار آنان و ساح و مهمات ربوده شده از 
شهدای پاسگاه دامن نیز در این عملیات کشف شد. 
همچنین سید حسن مرتضوی فرمانده قرارگاه قدس 
نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسامی نیز در 
این باره گفت: در سه منطقه ایرانشهر، سراوان و 
خاش رزمندگان قرارگاه عملیات شهید سجاد و شهید 
معمار با همکاری سربازان گمنام و فراجا و سپاه موفق 
به هلاکت 8 نفر از عناصر تروریستی شدند و یک 
گروگان در اختیار تروریست‌ها را آزاد کردند. یک نفر 

از حافظان امنیت در درگیری با تروریست‌ها شهید و 
یک نفر هم مجروح شد.

به گزارش روابط عمومی قرارگاه قدس نیروی زمینی 
سپاه پاسداران انقاب اسامی بامداد دیروز در 
عملیاتی دیگر نیز 5 تروریست به هلاکت رسیدند.
جمعه ۳۱ مرداد امسال در پی حمله تروریستی به 
۲ واحد گشت انتظامی تأمین امنیت شهروندان در 
محور خاش به ایرانشهر ۵ نفر از مأموران انتظامی 
به درجه رفیع شهادت رسیدند و مهاجمان پس از 

ارتکاب این جنایت از محل متواری شدند. بر اساس 
اعام منابع رسمی، عملیات شناسایی و تعقیب 
عوامل این اقدام تروریستی بلافاصله در دستور 
کار نیروهای امنیتی و انتظامی قرار گرفت. اسامی 
شهدای این حمله تروریستی شامل استوار یکم 
محمدرضا رحیمی اهل زابل، گروهبان‌یکم محمد 
نوروزی اهل تربت، استوار دوم حسن تولی اهل 
گلستان، سرباز هادی رویایی اهل کرمان و سروان 

غلامرضا وحدانی اهل زابل است.   

هلاکت 8 تروریست در ایرانشهر

 مرگ تلخ 2 مسافر نوجوان
در واژگونی اتوبوس

گروه حوادث: واژگونی یک دستگاه اتوبوس 
در جاده شوش به اهواز منجر به مرگ دو 

نوجوان شد.
امیرعباس نجفی، معاون امداد و نجات   
جمعیت هال احمر خوزستان گفت: »این 
اتوبوس که ۴۳ سرنشین داشت ساعت 9 صبح 
چهارشنبه در کیلومتر ۳۰ محور شوش به اهواز 
واژگون شد و 2 مسافر کشته و ۱۶ نفر  به دلیل 
شدت جراحات به بیمارستان‌های گلستان 
و آیت‌الله کرمی اهواز منتقل شدند.« وی با 
اشاره به اعزام ۶ تیم عملیاتی هال احمر به 
محل حادثه گفت: »باقی سرنشینان نیز که 
دچار مصدومیت جزئی شده بودند به صورت 

سرپایی درمان شدند.«
 ابوالفضل ماهرخ، سخنگوی سازمان اورژانس 
کشور نیز گفت: »ساعت ۹ صبح ۵ شهریور 
یک دستگاه اتوبوس حامل مسافران از شوش 
به اهواز در این محور دچار واژگونی شد.« 
وی افزود: »بلافاصله پس از اعام حادثه ۹ 
آمبولانس و یک اتوبوس‌آمبولانس به محل 
حادثه اعزام شدند.« سخنگوی سازمان 
اورژانس کشور ادامه داد: »در این حادثه 
متأسفانه ۲ نفر از سرنشینان که دو پسر ۱۲ و 
۱۷ ساله بودند، جان باختند.« وی از رانندگان 
خواست با رعایت سرعت مجاز و فاصله طولی 
حرکت کنند و هنگام خستگی و حواس پرتی 
رانندگی نکنند تا از وقوع چنین حوادث تلخی 
جلوگیری شود، همچنین مردم هنگام وقوع 
تصادف، بلافاصله با اورژانس تماس بگیرند 
و تا رسیدن نیروهای امدادی از جابه‌جایی 
مصدومان خودداری کنند تا از تشدید آسیب‌ها 

جلوگیری شود.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 145 سارق 
در  جرایم  از  کلکسیونی  که  مالخر   15 و 
ح  پرونده‌های خود دارند، در تازه‌ترین طر

پلیس آگاهی پایتخت دستگیر شدند.
به گزارش »ایران«، صبح دیروز سردار علی 
ولیپور گودرزی رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ 
در حالی که این متهمان با دستبند و پابند در 
حیاط اداره آگاهی تهران ایستاده بودند گفت: 
»در ۴۸ ساعت گذشته ۴۰۵ دستگاه تلفن همراه 
مسروقه، شش قبضه ساح جنگی، مقادیری 
ارز خارجی و طلا از این متهمان کشف و ضبط 
و به مالباختگان تحویل داده شد.« وی ادامه 
داد: »تعدادی از این متهمان در ارتکاب جرایم 
خشن دست داشته‌اند که با برخورد قاطع تا 
پایان دوران محکومیت در زندان خواهند ماند. 
همچنین پرونده‌ها با نظارت دادستان دنبال 
خواهد شد تا اشد مجازات برای مجرمان در 

نظر گرفته شود.«

 سرقت از چراغ راهنمایی
43 سال دارد با اینکه معتاد نیست و سابقه 
سرقت ندارد و کار و کاسبی‌اش هم خوب 

است اما تصمیم گرفت سرقت کند.
چرا به سراغ سرقت رفتی؟ یک روز که پشت 
چراغ قرمز منتظر بودم، چشمم به قسمت 
بالای چراغ قرمز و دریچه باتری افتاد که باز 

است. ناخودآگاه به فکر سرقت افتادم.
من چشمان تیزبینی دارم مثل عقاب حتی 
از فاصله دور خیلی خوب می‌بینم. البته 
فقط این نیست، من خیلی راحت می‌توانم 
از دیوار، درخت و تیرهای چراغ راهنمایی و 

رانندگی بالا بروم.
باتری‌ها را چه می‌کردی؟ در سایت‌های فروش 
کالا به مبلغ 500 تا 600 هزار تومان می‌فروختم.

چند مورد سرقت کردی؟ 30 تایی می‌شود.
چطور بازداشت شدی؟  از چراغ راهنمایی 
رانندگی که پایین آمدم با مأمور پلیس رو در 

رو شدم.

  سرقت، فقط نیسان آبی
اعضای این باند بین‌المللی فقط به سراغ 
نیسان‌های آبی رفته و بعد از سرقت آنها را 

به پاکستان ترانزیت می‌کردند.
چرا فقط نیسان آبی سرقت می‌کردید؟ برای اینکه 

مشتری زیاد دارد. نیسان‌ها 
را به زاهدان می‌بردیم و در 
نقطه صفر مرزی تحویل 
و  ا و  یم  د ا می‌د ن  بطما ا ر
خودروها را به پاکستان 
ق  چا قا ی  ا بر و  منتقل 
سوخت استفاده می‌کردند.

یی  شناسا ز  ا بعد  بود؟  چه  سرقت  شگرد 
نیسان‌هایی که در کنار خیابان پارک شده 
بودند بررسی می‌کردیم که دوربین مداربسته 
در آن حوالی نباشد و بعد هم با شاه کلید سرقت 

می‌کردیم.

  شکارچی طلای دختر بچه‌ها
تنها زنی که بین متهمان حضور داشت زن 
جوانی بود که در اماکن زیارتی طای دختر 

بچه‌ها را سرقت می‌کرد.
شگردت برای سرقت‌ها چه بود؟ به امامزاده 
صالح می‌رفتم و با دیدن دختر بچه‌هایی که 
طا به همراه دارند به سراغشان می‌رفتم. 
معمولاً مادرهایشان یا در امامزاده در حال زیارت 
بودند یا مشغول خواندن دعا و به همین دلیل 
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